

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
despre modificarea și completarea unor hotărâri ale Guvernului
Republicii Moldova privind salarizarea personalului Serviciului
Fiscal de Stat și Departamentului control financiar și revizie

Nr.1186 din 24.12.97

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.12-13/75 din 19.02.1998

* * *

Abrogat: 19.05.2006

[Hotărârea Guvernului nr.525 din 16.05.2006](#)

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. [Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 121 din 23 februarie 1995](#) "Privind aprobarea Regulamentului provizoriu, structurii, personalului scriptic, categoriilor de salarizare și coeficienților tarifari pentru personalul Departamentului control financiar și revizie" (Monitorul Oficial, 1995, nr. 20, art. 141) (cu modificările și completările operate prin [Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 525 din 24 iulie 1995](#)), se modifică și se completează după cum urmează:

Punctul 2:

alineatele doi și trei se substituie cu alineatele:

"să stabilească adjuncților săi, inclusiv personalului, pentru realizări deosebite în muncă și pentru îndeplinirea unor sarcini de importanță majoră, suplimente de plată în mărime de pînă la 50 la sută din salariul lunar tarifar, ținîndu-se cont de suplimentele pentru gradele de calificare și recompensa pentru vechime în muncă. Aceste sporuri la salariu se anulează sau se micșorează în cazul neexecutării în termen a sarcinilor de serviciu, reducerii calității muncii și nerespectării disciplinei de muncă;

să premieze, trimestrial, salariații, folosind în acest scop mijloacele fondului de retribuire a muncii pentru 2,5 luni, ținîndu-se cont de sporurile, adaosurile și plățile suplimentare stabilite.

Fondul de premiere poate fi redus sau majorat cu 10 la sută pentru fiecare cinci procente de reducere sau majorare a sumelor încasate în urma aplicării sancțiunilor economice și restituirii în buget a sumelor utilizate ilicit, inclusiv prin decontări reciproce față de nivelul trimestrului precedent.

Conducătorii Departamentului și subdiviziunilor teritoriale sînt în drept să majoreze suma premiilor colaboratorilor, care au obținut indici deosebiți în activitate sau au îndeplinit calitativ misiuni speciale. Sumele de premiere pentru fiecare colaborator nu se plafonează. Premierea se efectuează în baza regulamentului, aprobat de Ministerul Finanțelor";

în alineatul cinci cuvintele "în mărimea unui salariu de funcție" se substituie prin cuvintele "în mărimile stipulate în alineatul trei al prezentului punct";

anexa nr. 5 se expune în redacție nouă (anexa nr. 1).

[\[Pct.2 abrogat prin Hot. Guv. nr.46 din 19.01.2001\]](#)

3. Ministerul Finanțelor la rectificarea bugetului de stat pe anul curent va asigura suportul financiar necesar pentru punerea în aplicare a prezentei hotărâri de la 1 decembrie 1997.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Ion CIUBUC

Chișinău, 24 decembrie 1997.
Nr. 1186.

Anexa nr. 1
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr. 1186 din 24 decembrie 1997
"Anexa nr. 5
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
[nr. 121 din 23 februarie 1995](#)

CUANTUMUL

suplimentelor de plată la salariile de funcție ale personalului
Departamentului control financiar și revizie pentru gradele de
calificare

Gradul de calificare	Suplimente în cuantum multiplu față de salariul minim
Comisar general de stat, consilier general de stat	5,0
Comisar de stat, consilier de stat de gradul I	4,4
Comisar de stat, consilier de stat de gradul II	4,2
Comisar de stat, consilier de stat de gradul III	4,0
Comisar, consilier de gradul I	3,8
Comisar, consilier de gradul II	3,6
Comisar, consilier de gradul III	3,5"